
't  sexy fokschaap
ruwe stam van het werkwoord

Een voltooid deelwoord 

eindigt nooit op -dt

verleden tijd: stam + de(n) 

spelling- en taalhulp

G E B I E D E N D E  W I J S

k r i j g t  g e e n  - t
 

d u s :  H o u d  m o e d !

Weet je het even niet? 
Kijk op deze kaart!

Jij/hij/zij/het/u in de tegenwoordige tijd is 
stam (ik-vorm) + -t

Als de stam eindigt op een -d wordt het dus

-dt. Bijvoorbeeld: worden, ik word, hij wordt
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wel in 't sexy fokschaap niet in 't sexy fokschaap

verleden tijd: stam + te(n) 

voltooide tijd: ge + stam + d voltooide tijd: ge + stam + t  

de laatste letter zit ....



Veel voorkomende fouten:

fout: Hun hebben dat gedaan.

goed: Zij hebben dat gedaan.

fout: Hij is groter als ik.

goed: Hij is groter dan ik (ben).

goed: Hij is even groot als ik (ben).

fout: Hij heeft me fiets gemaakt.

goed: Hij heeft mijn/m'n fiets gemaakt.

fout: Ik kan hem.

goed: Ik ken hem.

goed: Wij kennen hem.

 

fout: Ik ken goed voetballen.

goed: Ik kan goed voetballen.

goed: Wij kunnen goed voetballen.

Kennen is weten, kunnen is doen.

Een persoonlijk voornaamwoord mag niet als
een bezittelijk voornaamwoord worden

gebruikt.

Hun kan nooit het onderwerp van de zin zijn.

Je gebruikt dan bij een vergelijking waarbij het
gaat om een verschil en

als bij een vergelijking waarbij het gaat om een
overeenkomst.


